
 

 أسئلة :

 ظيفة كل زرمع ذكر وزرار أنواع من الايحتوي قمطر التحكم على العديد من الازرار اذكر ثلاث  -1

 .الملتقط وظيفةارسم مخطط بسيط يوضح  -2
 ارسم مخطط بسيط يوضح طريقة الربط. لماذا لا نربط جزء التحكم مباشرة بالمنفذات؟ -3

 اذكرها بدون شرح مع إعطاء مثال عن كل ميزة. (ميزاتأنواع من المعلومات )يحتوي دفتر الشروط على ثلاث  -4

 : التمرين الاول

 الجدول التالي بدون توضيح عمليات التحويل التي قمت بها )يمنع استعمال الالة الحاسبة( ءامل -1

BN DEC GRAY BCD HEX 
    B9 
   110101  
  11101   
 131    

110010     
 انجز العمليات التالية: -2

           = 10110 – 11001 : في النظام الثنائي

          = BCD :   38 + 36في النظام 

 

 a.b.a  : بسط المعادلة التالية -3

 التمرين الثاني:

 لدفع الهواء الساخنخلف المقاومات  Vومروحة كهربائية  R1,R2مجفف الشعر متكون من مقاومتين للتسخين 

 x,y,zيتم التحكم في المجفف بواسطة ثلاث ازرار 

 في حالة راحة مجفف الشعر منطفئ - : التشغيل

 المقاومات بدون اشتغال المروحةلا يمكن تشغيل  -
 R2الازرار يؤدي الى تشغيل المقاومة  أحدالضغط على  -
 R1الضغط على زرين معا يؤدي الى الى تشغيل المقاومة  -
 R2و  R1الضغط على الازرار الثلاثة يؤدي الى تشغيل المقاومتين  -

 .حدد متغيرات الدخول و الخروج   -  : المطلوب

 .اعط جدول الحقيقة -
ل المنطقي لتشغي دارةثم اعط الاستخرج معادلات التشغيل باستعمال جدول كارنو.  -

 مجفف الشعر.

8201/9201 ول الأ ول للثلاثيالفرض الأ 

 في مادة التكنولوجيا
 )الهندسة الكهربائية(

 ثانوية العقيد لطفي

 قسم سنة الثانية تقني رياضي وربعساعة  :المدة
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